



Саратовский государственный
медицинский университет
имени В. И. Разумовского

«Защитники Отечества»





Год защитника Отечества - 2025 год – это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны.

Год защитника Отечества важное событие, которое подчеркивает заслуги тех, кто защищал и защищает Отечество.

Важно помнить о том, что честь и достоинство защитника Отечества – это основа нашей национальной идентичности.





Соловьева-Богословская Марина Владимировна

**Фельдшер-лаборант клинико-диагностической лаборатории УКБ
№1 им. С.Р. Миротворцева.**

Уже 4 раза в составе выездной бригады ездила в командировки спасать жизни людей на присоединенных территориях. Бригада врачей Федерального центра медицины катастроф помогала коллегам на базе Мелитопольской областной больницы.

На имя заведующей отделением поступила благодарность от коллектива ГБУЗ «Мелитопольская областная больница» за подписью главного врача с важными для любого медика словами: «В этот период реорганизации медицинской деятельности оказанная помощь Соловьевой-Богословской Мариной Владимировной являлась очень нужной, своевременной и неоценимой».

С октября 2024 года Марина Владимировна заключила контракт на прохождение военной службы.





Саратовский государственный
медицинский университет
имени В. И. Разумовского





Саратовский государственный
медицинский университет
имени В. И. Разумовского

Чувство любви к Родине, идея, сознание гражданской ответственности за судьбы Отечества, выражающиеся в стремлении своими действиями служить ради своего народа, ради защиты его интересов – вот что отличает сотрудников Саратовского государственного медицинского университета имени В.И. Разумовского.





Саратовский государственный
медицинский университет
имени В. И. Разумовского





Сидорова Людмила Николаевна

**Медицинская сестра - анестезист отделения
анестезиологии - реанимации и палаты реанимации
и интенсивной терапии НИИТОН**

**Направлялась в служебные командировки
в Медицинские организации Департамента
здравоохранения Военно - гражданской
администрации Запорожской области.**

**Оказывала помощь коллегам
Федерального центра медицины катастроф
им. П.И. Пирогова на добровольной основе, по
зову сердца и велению души.**





Саратовский государственный
медицинский университет
имени В. И. Разумовского

Z #СВОИХ
НЕБРОСАЕМ





Мария Орлова, выпускница Саратовского государственного медицинского университета



Лейтенант медицинской службы, участница специальной операции на Украине Мария Орлова рассказала саратовским студентам о решении отправиться в зону СВО. Об этом сообщили в региональном Мининформ.

"Когда началась специальная военная операция, я подумала, что происходит то, что меня обязательно коснётся. На 6 курсе я вдруг чётко поняла, что должна стать именно военным медиком", - поделилась Орлова.

Во время спецоперации на Украине врач вышла замуж, и они с супругом создали эффективную группу эвакуации, рекордом которой стало одновременное спасение двумя медиками шести тяжелораненых с передовой. За это их наградили медалью Жукова.





«Наши коллеги хотят помочь стране в сложный момент по линии медицины. Медики из военных госпиталей направлены для участия в спецоперации. Среди них есть женщины», - рассказал заместитель министра здравоохранения региона Денис Грайфер.





Саратовский государственный
медицинский университет
имени В. И. Разумовского





«Патриотизм – это не значит только одна любовь к своей Родине. Это гораздо больше... Это - сознание своей неотъемлемости от Родины и неотъемлемое переживание вместе с ней ее счастливых и ее несчастных дней»

(А.Н. Толстой)

«Патриот – это человек, служащий Родине, а Родина – это прежде всего народ»

(Н. Г. Чернышевский).

